Konu: KIM1170 Genel Kimya Servis Dersi Ara Sınavı hakkında

Değerli Öğrencilerimiz,

KIM1170 Genel Kimya sınavı 30.04.2021 Cuma günü saat 14:00 - 15:40 arasında gerçekleştirilecektir.
 
KIM1170 Genel Kimya Servis Dersinin çevrimiçi yapılacak sınavlarıyla ilgili bilgiler aşağıda sunulmuştur:
-          Sınavlar https://online.yildiz.edu.tr platformu  üzerinden gerçekleştirilecektir. Online Sınav Modülünde kendinize tanımlanan sınav belirtilen gün ve saatte otomatik olarak aktif olacaktır. Sınav modülü kullanım kılavuzuna http://www.uzem.yildiz.edu.tr/_ekler/153-16018385301-ue-lms-kullanim-kilavuzu-ogrenciler-v1.pdf linkinden ulaşabilirsiniz.
-          Online sınav, çoktan seçmeli test şeklindedir. Toplam 25 soru sorulacak olup, sınav süresi 100 dakikadır.
-          Sorulara verdiğiniz her 4 yanlış cevap, 1 doğru cevabınızı götürmektedir (diğer bir ifadeyle sınav neti hesaplanmasında 1 yanlış 0,25 doğruyu götürür). Bilmediğiniz soruları boş bırakmanız yararınıza olacaktır.
-          Online Sınav Modülünde sınav ekranı tam ekran modunda çalışacak şekilde ayarlanmıştır.
-          Sınav sorularında geri dönüş yapabilmenize olanak sağlanacaktır.
-          Sınav sırasında çevrimiçi platforma bağlanmakta ya da sistemden kaynaklı bir sorun yaşamanız durumunda dersinizin hocası ile ivedilikle iletişime geçmeniz gerekmektedir.
-        Sınav konuları dönemin başından başlayarak periyodik tablo başlıklı konunun sonuna kadar ilk 7 haftayı kapsamaktadır. Sınavda laboratuvar uygulamaları ile ilgili soru yer almayacaktır. Sınav Konularına ilgili linkten erişebilirsiniz: http://www.kml.yildiz.edu.tr/sayfa/E%C4%9E%C4%B0T%C4%B0M/Genel-Kimya---KIM1170/177
Sağlıklı günler ve sınavlarınızda başarılar dileriz.
Kimya Bölüm Başkanlığı
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