
Tezli Yüksek Lisans
MADDE 48- (1) Program,  toplam  yirmi  bir  krediden  az  olmamak  koşuluyla,  en az yedi ders, bir Seminer ve bir Araştırma Yöntemleri ve Bilimsel Etik dersi ile tez çalışmasından oluşur.
(2) Program bir eğitim-öğretim dönemi 60 AKTS kredisinden az olmamak koşuluyla Seminer dersi ve Araştırma Yöntemleri ve Bilimsel Etik  dersi  dâhil  en  az  dokuz  ders  ve  tez  çalışması  olmak  üzere toplam en az 120 AKTS kredisinden oluşur.
(3) Seminer dersi ve tez çalışması kredisiz olup başarılı veya başarısız olarak değerlendirilir.
(4) Öğrenci yüksek lisans öğrenimi süresince almak zorunda olduğu toplam derslerden  en az  iki dersi ilgili anabilim/anasanat dalının tanımlamış olduğu zorunlu derslerinden almalıdır. 
(5) Yabancı dilde eğitim veren programlara kayıtlı olan öğrenciler tüm derslerini ilgili programın eğitim dilinde almalıdır.
Doktora/Sanatta Yeterlik Programı
Dersler
MADDE 61- (1) Program,
a)  Tezli yüksek lisans derecesi ile kabul edilmiş öğrenciler için toplam yirmi bir krediden az
olmamak koşuluyla, en az yedi ders, bir Seminer, bir Araştırma Yöntemleri ve Bilimsel Etik dersi, yeterlik sınavı, tez önerisi ve tez çalışmasından,
b)  Lisans derecesi ile kabul edilmiş öğrenciler için toplam kırk iki krediden az olmamak koşuluyla, en az on dört ders, bir Seminer, bir Araştırma Yöntemleri ve Bilimsel Etik dersi, yeterlik sınavı, tez önerisi ve tez çalışmasından oluşur. 
(2) Doktora programında bir eğitim-öğretim dönemi 60 AKTS kredisinden az olmamak koşuluyla;
a)  Tezli yüksek lisans derecesi ile kabul edilmiş öğrenciler için en az 240 AKTS kredisinden,
b)  Lisans derecesi ile kabul edilmiş öğrenciler için en az 300 AKTS kredisinden oluşur.
(3) Seminer dersi ve tez çalışması kredisiz olup başarılı veya başarısız olarak değerlendirilir.
(4)  Kredili olan  Araştırma Yöntemleri ve Bilimsel Etik  dersini Üniversitemiz Lisansüstü
programlarından almış olan öğrecilerin bu dersi intibak ettirilir. 
(5) Yüksek lisans derecesi ile kabul edilmiş öğrenciler için en fazla iki, lisans derecesiyle kabul edilmiş öğrenciler için en fazla dört ders, yüksek lisans/lisans öğrenimi sırasında alınmamış  ve üniversitenin öğretim programlarında açılmamış  olması kaydıyla, diğer yükseköğretim kurumlarında verilen lisansüstü derslerinden seçilebilir. Bu dersler ilgili anabilim/anasanat  dalının  tanımlamış  olduğu seçmeli ders yüküne sayılır.
(6) Öğrenci doktora öğrenimi süresince toplam derslerden en az ikisini ilgili anabilim/anasanat dalının tanımlamış olduğu zorunlu derslerden almalıdır.
(7) Yabancı dilde eğitim veren programlara kayıtlı olan öğrenciler tüm derslerini ilgili programın eğitim dilinde almalıdırlar.  
[bookmark: _GoBack]
